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Smrtna nesreča Žagarja. Na posestvu 
stavbenika Petra Kašmana v Naratovi 
grabi pod Kaplo na severni meji je bil 
mnogo let zaposlen kot Žagar v Mislinju 
rojeni 581etni Anton Doberšek. Ker ni 
bilo omenjenega nekaj dni na spregled, 
so se podali sosedi za njim pogledat. Ko 
so vdrli v žagarsko kočo, se jim je nudil 
strašen prizor. Doberšek je ležal na tleh 
v mlaki krvi in grozno pohabljen. Vsi 
znaki kažejo, da je postal žrtev nesreče. 
Najbrž je hotel s kolesa odklepati led, a 
ga je to potegnilo s seboj in pritisnilo k 
steni ter ga tako poškodovalo, da je bil 
pri priči mrtev. Ko so našli smrtno po
nesrečenega, je bilo njegovo truplo v raz
padu in se je morala zgoditi nesreča pred 
dnevi. 

šolar se smrtno opekel. V Plitvicah pri 
Apačah je bival pri svoji teti šolar Aloj
zij Časar. Po' vrnivi iz šole se je dečko 
igral na dvorišču in je padel po nesreči v 
korito, v katerega so bili malo poprej na
suli iz kotla skoraj vrelo svinjsko pičo. 
Fantek je dobil tako hude opekline, da jim 
je podlegel. 

Ob roko pri vodnjaku. Marija Drač, 
53 letna žena malega posestnika iz Sliv
nice pri Celju, je zajemala zjutraj iz vod
njaka na vreteno vodo. Vreteno se je iz
nenada sprožilo, zgrabilo žensko za roko 
in jo ji odtrgalo. Hudo poškodovana se je 
zatekla po pomoč v celjsko bolnico. 

V ledu zamrznjeno truplo. Blejsko je
zero je še vedno zamrznjeno. V ledu so 
odkrili te dni zamrznjeno žensko truplo, 
v katerem so prepoznali gospo Nikolič, ki 
je zginila lani 14. novembra. Nikoličeva je 
bila doma iz Požarevca v Srbiji, a je bila 
omožena z uradnikom tovarne vezenin na 
Bledu. G. Nikolič je po zginutju žene pu
stil dvakrat zastonj preiskati jezero. 

Požar uničil velik kozolec. Podtaknjen 
Ogenj je uničil na Laverci pri Ljubljani 
g. Ogrinu kozolec. 

. R a z n e n o v i c e . 
Ali ni to agitacija za odpad? »Kmetski 

list« piše v svoji številki dne 24. febru
arja: »V ižanskem okolišu se je pričelo 
živahno gibanje za prestop v starokatoli

ško cerkev. Ponekod se pripravljajo kar 
cele vasi, ki bodo pričele v kratkem gra
diti tudi cerkveno zgradbo. Sličen pokret 
se opaža tudi po drugih krajih Slovenije. 
Starokatoliška cerkev ima v Ljubljani 
svojega župnika in nedeljsko službo bož
jo.« K tej »novici« liberalnokmetijskega 
lista pripominjamo sledeče: »Starokatoli
ška« cerkev nima s staro katoliško cer
kvijo prav nič opraviti. Stara je namreč 
komaj 60 let. Ustanovitelji takozvane sta
rokatoliške cerkve niso bili nobeni apo
stoli, marveč ošabni nemški profesorji, ki 
so po vatikanskem cerkvenem zboru (le
ta 1870) odpadli od katoliške cerkve. Ta 
cerkveni zbor je namreč proglasil versko 
resnico o nezmotljivosti rimskega papeža 
v zgolj verskih zadevah, katero so kato
ličani verovali ves čas obstoja katoliške 
cerkve. Le ošabnim nemškim profesorjem 
ta resnica ni šla v glavo, zato so se ločili 
od papeža in Kristusove cerkve. Tem so se 
pridružili takšni duhovniki, ki so se hoteli 
oženiti, in tako je nastala ta takozvana 
»starokatoliška« cerkev. To je povse kri
voverska skupina, ki jo je kot ljulko za
se jal naduti nemški profesor in ženeželjni 
duhovnik na njivo Kristusove cerkve. Ju
goslovanski JNS liberalni kmetijec pa pri
naša o tej nemški Ijulki beležko, in sicer 
na način, ki zelo diši po agitaciji za to, o 
čemer se poroča. Ali niso gospodje okoli 
»Kmetskega lista« vzgledni katoličani? 

Gradbena dela na cesti št. Dj v Slov. g. 
— Maribor. Mariborska gradbena tvrdka 
Nassimbeni bo pričela po prvem marcu s 
preurejanjem cestne zveze Št. Ilj—Mari
bor za avtomobilski promet. Za to cesto 
je določen kredit pod pet milijonov, kar je 
veliko premalo. Presekane in izravnane 
bodo le najhujše vijuge, ker je za to do
ločena neznatna vsota 80.000 Din. Ce
stišče sedanje ceste se bo razširilo enako
merno na 6 m. Ob strani bo 150 m široka 
pot za pešce. Cesta bo preurejena bolj za 
avtomobile nego za promet z navadnimi 
vozili in bo njena površina prepojena z 
dvakrat prekuhanim asfaltom, katerega 
bo prišlo na vsak kvadratni meter 3 kg. 
Dela bodo pričela pri št. Ilju in se bodo 
nadaljevala v smeri proti Mariboru in to 
radi tega, da podjetje z dovažanjem grad
benega materijala ne bo razdiralo že iz
vršenih del. Tvrdka Nassimbeni je oblju
bila, da bo zaposlila na tej cesti le doma
čine. Stalno zaposlenih bo blizu 200 de
lavcev dnevno skozi eno leto. Zaslužili bo
do pa tudi številni vozniki, ki bodo vzeti iz 
krajev ob cesti. 

Pozor, lastniki strelovodov! Neki sle
parji hodijo »popravljat« strelovode tet 
prav lepo računajo in inkasirajo za firmo, 
ki jih pa ni poslala. Posebno cerkveni stre
lovodi so jim ljubi: Iz skušnje zato svari 
Rupertus Expertus. 

Nadaljevanje regulacijskih del na Sa
vinji. V Celju so se vršila 24. februarja 
posvetovanja glede nadaljevanja regula
cijskih del na Savinji. Ob tej priliki je bilo 
ugotovljeno, da so se lani lepo nadaljevala 
regulacijska dela v drugi etapi in je bilo 
za to izplačanih 1,340.03379 Din pri za
poslitvi 80 do 200 delavcev iz celjskega' 
okrožja. Druga etapa bo dovršena do 
31. maja letos in bodo znašali izdatki 
2,384.67556 Din. Stroški za regulacijska 
dela v tretji etapi so proračunani na 
2,48057952 Din za 1. 1937/38. Za četrto 
etapo je predvidenih 2,464.000 Din. Ce
lotna regulacija Savinje do sedme etape 
bo stala 17,043.000 Din. 

Pokončevalec koz — podivjan pes. Po
ročali smo že, kako ugonablja nekdo po 
Zagorju ob Savi in po okolici rudarjem 
koze v hlevu. Prvotno so domnevali, da 
gre za kakega duševno zmedenega zločin
ca. Sedaj so ugotovili, da }s na delu po
divjan pes, katerega pa še niso pokončali* 

Popravljamo. V našem listu smo obja
vili vest, da je padel na madridski fronti 
kot prostovoljec g. dr. O. Žunkovič. Od 
g. očeta imenovanega smo prejeli nasled
nje obvestilo: »Ker ste tudi ono poročilo 
o mojem sinu objavili, vas moram obve* 
stiti, da je vsa vest izmišljena in živi moj 
sin dr. Orest Žunkovič na Hvaru v Dal
maciji kot mestni zdravnik že 10 let in ni 
bil nikdar v Španiji. Z odličnim spoštova
njem beleži: Davorin Žunkovič, podpol
kovnik v pokoju.« 



rem je sin hudo poškodoval na glavi oče 
ta, katerega so prepeljali v bolnico v Ma 
ribor. 

Dva napada v okolici Ptuja. V župetin 
cih je bil od neznancev z motiko napader 
v Zabovce se vračajoči kočar Franc Po 
strak. — V Trnovcu so napadli fantje 
28 letnega posestniškega sina Ivana Bru 
mena, ki je dobil hude poškodbe. Napa
dalce je orožništvo izsledilo, a izjavljajo 

Obžalovanja vredni 
s l u č a j i . 

Žalosten zaključek družinskega prepira, 
Pri posestniku Franco Kuntnerju v Spod
nji Koreni pri Sv. Barbari v Slov. goricah 
je došlo do družinskega prepira, v kate



da so se zmotili in so obdelali čisto na
pačnega. Oba poškodovana se zdravita v 
ptujski bolnici. 

Surov napad. Jevševarja Martina, 37
letnega hlapca iz Petrovč, sta v četrtek 
zvečer napadla dva zločinca. Udarila sta 
ga tako močno, da sta mu zlomila dva 
prsta na levi roki, desno ključnico, poleg 
tega pa še pretrgala desno uho. Jevše
varja so prepeljali v celjsko bolnišnico. 

Samomor v duševni zmedenosti. 351etna 
vdova Jožefa Kosi iz Kasaz pri Petrovčah 
se je zabavala v družbi s petjem v gostil
niški sobi celjskega hotela. Sredi med ve
selim petjem si je pognala kroglo iz sa
mokresa skozi srce in obležala mrtva. Ne
srečni in živčno bolni mladi vdovi se je 
ustrelil pred leti mož in pred dvema me
secema ji je umrl edini otrok. 

Po daljšem času izsledena ukradena har
monika. Lani oktobra je bila v Celju na 
Kralja Petra trgu ukradena v krčmi me
haniku Antonu Suliču 2000 Din vredna 
harmonika. Harmoniko je hotel te dni v 
Bukovem žlaku zamenjati nekemu delav
cu za novo kolo 16 letni Hugon F. iz Spod
nje Hudinje. Fanta so prijeli in izročili 
sodišču. 

Štiriletni otrok podlegel zastrupljenju z 
alkoholom. V Čebinah pri Sv. Planini je 
kuhal žganje 17 letni slaboumnež. Kuha
nje je prišla pogledat štiriletna hčerkica 
posestnika Barliča v družbi z drugim 
otrokom. Žganjekuhar je natočil vsakemu 
otroku po en kozarec toplega žganja, kaJ 

terega sta izpila. Deklico so v nezavestnem! 
stanju oddali v trboveljsko bolnišnico, 
kjer je umrla na zastrupljenju z alkoho
lom. 

Sodni uradnik pod ključem. Po odloku 
okrožnega sodišča v Novem mestu je bil 
odveden v zapore loškega sodišča Ciril 
Hartman, sodni uradnik v Žužemberku. 
Aretirani je obdolžen, da je poneveril ter 
'porabil zase 23.000 Din skrbstvenega de
narja in ima na vesti še tudi druge ne
pravilnosti. 

Izsleden in vrnjen ukraden konj. Na Go
renjskem v občini Trata je bil na Sveč

ma se je rešila iz reke, otroka so odnesli 
valovi. Pri obravnavi 26. februarja pa je 
obtožena Leban to prvotno izpoved po
vsem spremenila in trdi, da ni ona vrgla 
otroka v vodo, ampak gotova Vera Vla
hovič iz čakovca, ki je bila z njo vred od
puščena iz porodnišnice. Radi te nenavad
ne izpovedi je bila razprava preložena in 
izdano zaporno povelje za Vero Vlahovič. 

nico ukraden 3500 Din vreden konj Ja
kobu Demšarju, posestniku v Hotovljah. 
Orožniki iz Poljan so po preteku štirih dni 
prijeli tata v osebi posestnika Pavla Šu
bica iz Podobovega, ki je tatvino priznal. 
Šubic je prodal konja za 1500 Din v Ljub
ljani posestniku Vrhovcu na Poljanski 
cesti, kateremu je bil konj odvzet. Vrhove 
je dobil od tata še 1100 Din, 400 Din pa 
je bil že zapravil, šubica so predali orož
niki sodišču. 

Prijet ponarejevalec SOdinarskih kovan
cev. V Zagorju ob Savi so prijeli 211et
nega Ivana Reberšeka iz Dolenje vasi, 
ker je ponarejal 5°dinarske kovance. 

Izpred sodišča. 
Nenaden preokren v izpovedi pred sod

niki. V Mariboru je obravnavalo sodišče 
26. februarja tale slučaj: 30letna služki
nja Katarina Leban iz Tolmina je porodila 
lani 3. julija v mariborski porodnišnici ne
zakonskega otroka ženskega spola. Sedmi 
dan po porodu je zapustila porodnišnico 
in je tavala v obupu po mestu. Po prvotni 
izpovdfii se je pognala pri dravski brvi v 
Mariboru z otročičkom vred v Dravo. Sa


